

На страже экологии

Зачётка

Номер 4 (748) от 1 – 8 февраля 2017 г.



Студентов-аграриев научат проводить экологическую экспертизу предприятий

Магистранты факультета экологии и ландшафтной архитектуры СтГАУ отлично проявили себя в проектах Молодежного союза экономистов и финансистов России-2016 (МСЭФ).

Союз организован молодыми экономистами и финансистами, студентами, учеными и преподавателями из разных регионов России. МСЭФ проводит всероссийские и международные олимпиады и конкурсы, где уже приняли участие почти 20 тысяч молодых умов из России, Беларуси, Украины и Казахстана.

На VII Всероссийской олимпиаде развития архитектурно-строительного и жилищно-коммунального хозяйства России в номинации «Благоустройство и жизнеобеспечение города» лидером стала студентка Ставропольского ГАУ **Анна Григорьева** (на фото).

А магистрантка вуза **Алла Пержинская** заняла I место в VI Всероссийском природоохранном конкурсе «Сохраним и приумножим природу России» в номинации «Охрана атмосферного воздуха».

Новыми достижениями могут похвалиться и педагоги девушек - сотрудники кафедры экологии и ландшафтного строительства СтГАУ. Коллектив авторов - Ю. Мандра, Е. Степаненко, В. Капаева, Т. Зеленская, С. Окрут, О. Поспелова и О. Гудиев - подготовил учебно-методическое пособие по дисциплине «Экологическая экспертиза предприятий».

Это издание окажет большую помощь в практических занятиях, на которых студенты учатся определять воздействие предприятий на окружающую среду и проводить экологические экспертизы. Задания, приведенные в пособии, развивают навыки экологического мышления и закрепляют теоретические знания.

Елена ЗВЯГИНЦЕВА